

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 23 ноября 1939 года

№ 44 (6020) ВТОРНИК, 12 АПРЕЛЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Четвертая сессия районного Совета

6 апреля состоялась IV сессия Октябрьского районного Совета народных депутатов. Вступительным словом о проделанной исполкомом работе между сессиями и итогах работы района в I квартале сессию открыл председатель райисполкома А. М. Вахонин.

Утверждается повестка дня: 1. Доклад о выполнении плана строительства жилищно-коммунального хозяйства в районном центре и в сельской местности за I квартал 1968 года. 2. Доклад о выполнении плана строительства жилищно-коммунального хозяйства в районном центре и в сельской местности за I квартал 1968 года. 3. Доклад о выполнении плана строительства жилищно-коммунального хозяйства в районном центре и в сельской местности за I квартал 1968 года.

В работе сессии участвовали: председатель райисполкома А. М. Вахонин, заместитель председателя райисполкома В. Ф. Баранов, секретарь райисполкома В. С. Сергеев, председатель райкома КПСС В. П. Кошарев, председатель райсовета В. П. Кошарев, председатель райсовета В. П. Кошарев, председатель райсовета В. П. Кошарев.

На депутатские запросы о строительстве здания школы для обучения шестиклассников в Карымкарах, об открытии филиала почтового отделения в СМУ-4 в поселке Перегребное, о строительстве магазина в Шеркалах ответили: А. Т. Пономарев, генеральный директор ПО «Сергинолес», В. М. Худяков — начальник районного узла связи, В. В. Самарский — начальник СМУ-4, В. А. Сарахуния — директор совхоза «Перегребинский».

Выборы в горсовет вместо выбывших депутатов

На основании статьи 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы» и статьи 91 Закона «О городском районном в городе Совете народных депутатов» и решения IV сессии горсовета о снятии депутатских полномочий с выбывших депутатов, Исполком городского Совета принял решение о проведении выборов по избирательным округам №№ 20, 22, 28, 30, в воскресенье, 15 мая 1968 г.

Позывные «красной субботы» НА РАБОЧИХ МЕСТАХ

16 апреля коллектив нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» собираются отметить наивысший производственный труд. Создан штаб по проведению субботника, который возглавил заместитель начальника НГДУ по общим вопросам В. С. Пастухов. Выдаются ленинские наряды. В основном, в этот день

все будут трудиться на рабочих местах. В день субботника бригады добычи нефти соберутся добыть сверх плана 223 тонны углеводородного сырья, коллективы подземного ремонта скважин В. А. Мозжогорова и капитального ремонта скважин А. А. Соколова — отремонтировать по одной скважине.

Кроме того, в этот день будет проводиться зачистка кустов. Планируется собрать и сдать «Эксперименту» 20 тонн металлолома. К. ХАЙДАРОВА. Инженер по социалистическому соревнованию нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть».

ДЕНЬ БОЛЬШИХ ДЕЛ

«Праздник в рабочей спецовке» станет днем больших дел для коллектива строительного-монтажного цеха «Узбектуменинстрой». Оноло 600 человек выйдут здесь на субботник с твердым намерением трудиться лучше, чем обычно. Почти все будут заняты на Втором микрорайоне.

Бригады монтажников и отделочников продолжают работы на плановых сдаточных объектах, наведут порядок в складировании материалов. Сотрудники аппарата управления возьмутся за благоустройство территории и строительство домов. В фонд двенадцати пятилетки — будете перечисле-

но более шести тысяч рублей. Коллектив СМП «Узбектуменинстрой» приглашает работников ЖЭУ-4, жителей Второго микрорайона, у кого есть возможность, принять участие в работах по благоустройству. В. СОЦКОВ. Секретарь парторганизации.



Про бригаду Александра Степановича Рухлова можно с полным основанием сказать, что мал золотник да дорог. В ней всего пять человек, а летом, когда в авналесохрану уходит А. Мусаев и Н. Помиратов, остается и того меньше. Но тем не менее бригада выполняет весь объем лесопильных в Октябрьском мехлесхозе, постоянно выполняет доверенные задания, не имеет претензий на качество продукции. За счет чего это делается? В образцовом со-

стоянии содержится пиломатериал, своевременно делаются техходы, простояв из-за поломки пилы. Бригадир знает, как заточить и установить пилы, с какой скоростью делать пропил, чтобы получить хороший выход пиломатериала. Знает свое дело и рабочие пиломатериала С. Ефимов, В. Буторин. В слаженном коллективе работа спорится. На снимке: бригада А. С. Рухлова. Фото В. БЕЗНОСОВА.

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ

По народным приметам ранняя весна обычно бывает затяжной. Поэтому сегодня трудно назвать точные сроки полевых работ, обработки полей и посадок культур. Но подготовительные работы в разгаре. В совхозе «Обской» вывели всю органику от ферм на поля, в общей сложности свыше тысячи тонн. Механизаторы пра-

ктически закончили подготовку техники. Основной клин 185 га отведен под посев однолетних трав, овса и гороха, на семи гектарах будет высаживаться турнепс. При урожайности кормовых трав 90 центнеров с гектара и турнепса 105 центнеров с гектара, которую запланировали получить полеводы, это будет весомой добавкой в

кормовом балансе животных. Этим же учащимся средней школы будет самостоятельно обрабатывать 10 гектаров пашни, садить, выращивать и убирать на них картофель. Опыт такой работы у школьников уже есть. В теплицах, площадь которых составляет тысячу квадратных метров, овощеводы намерены по-

лучить 50 центнеров огурцов. Озабоченность вызывает только одна позиция: отсутствие посевных семян. Это чревато тем, что сроки посевной кампании могут затянуться. А. БУЛАННИКОВ. Агроном совхоза «Обской», пос. Карымкары.